3apnava I. AvodaHTOBO YpaBHEeHue - 2

[aHbl yncna a, b, ¢, d, e. NoacumnTanmTe KOSIMYECTBO TaKMUX LiesiblX
ynucen ot 0 go 1000, KoTOpbLIE ABNAKTCA KOPHAMU YpaBHEHUSA
(ax3+bx2+cx+d)/(x-e)=0, n BbiBEegnUTe NX KONYECTBO.

BxoaHble AaHHblEe

BBoasaTcs uenble yncna a, b, ¢, d n e.

BbiXoAHbIE AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.
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function diofant ()

{
var a,b,c,d,e;
a=prompt("input a");
b=prompt("input b");
c=prompt("input c");
d=prompt("input d");
e=prompt("input e");
var amount=0;
for (var x=0;x<=1000;x++)

{
If (x!=e && (a*X*x*x+b*x*x+c*x+d)/(x-e)==0)
{
amount++;
}
}
document.write(amount);

}
diofant ();

function page()
{
var a=1*prompt("Beeaute A");
var b=1*prompt("Beeaute B");
var c=1*prompt("Beegute C");
var d=1*prompt("Beeaunte D");
var e=1*prompt("Beeaute E");
var result=0;
for (var x=0;x<=1000;x++)
{
if(x!=e && (a*xX*x*x+b*x*x+c*x+d)/(x-e)==0)
{
//result=result+1;
/[[result+=1;
result++;

}
}

document.write(result);

}
page();



